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Δυναμώνουμε τον αγώνα ενάντια στο ρατσισμό, το φασισμό και τον πόλεμο

Όλοι στα Προπύλαια σήμερα 6.30μμ

Μαθήματα ρατσιστικής ετυμολογίας παρέδωσε η ΔΑΚΕ στην ΕΛΜΕ Λέσβου. Αξιοποίησε την εκλογική
της πλειοψηφία στο ΔΣ της ΕΛΜΕ για να παρθεί απόφαση, μη αποδοχής της εισαγγελικής έκκλησης
σχετικά με τη χρήση του όρου «λαθρομετανάστης» (απόφαση Αρείου Πάγου 8191/26-07-18).

Σύμφωνα με τις δηλώσεις του προέδρου της ΔΑΚΕ και αντιπροέδρου της ΕΛΜΕ, που έκανε τη σχετική
εισήγηση, ο όρος «λαθρομετανάστης» είναι δόκιμος και καθόλου μειωτικός για την προσωπικότητα των
ανθρώπων και οι εκπαιδευτικοί οφείλουν να τον χρησιμοποιούν «για να μην ταυτίζουν κάποιοι τους
πρόσφυγες της Μ. Ασίας και του Πόντου με το σημερινό χάλι» (!).

Η στάση αυτή της ΔΑΚΕ δεν αποτελεί κεραυνό εν αιθρία ούτε αποτελεί τοπική ιδιαιτερότητα. Έχει
τις ρίζες της σε αυτούς που χλεύαζαν και κυνηγούσαν τους πρόσφυγες της Μ. Ασίας και του Πόντου
αποκαλώντας τους «μολυσμένους και βρομιάρηδες» , “τουρκόσπορους” και “παστρικές”.

Τους θυμούνται δήθεν μετά από τρεις γενιές, μόνο και μόνο για να τους βάλουν απέναντι σε όσους
βρέθηκαν στην ίδια μοίρα, στις μέρες μας. Πρόκειται για τη συνδικαλιστική έκφραση μιας εθνικιστικής
δεξιάς που πάντα στρέφεται ενάντια στον αδύνατο, το φτωχό και τον κατατρεγμένο για να εξυπηρετήσει
τα συμφέροντα του πλούτου και της εξουσίας.

Η ΔΑΚΕ του δόγματος «Πατρίς – θρησκεία- οικογένεια» έχει καταγγελθεί και παλιότερα όταν απείλησε να
προπηλακίσει μέλη των Παρεμβάσεων στη συζήτηση του ΔΣ της ΟΛΜΕ για την εκπαίδευση των
προσφύγων. Εκεί εξέφρασε την ακροδεξιά ατζέντα της ΝΔ, λέγοντας ότι κύριο θέμα συζήτησης πρέπει να
είναι «πώς θα φύγουν οι πρόσφυγες» από τη χώρα κι όχι η εκπαίδευσή τους. Δεν έχουν περάσει εξ άλλου
πολλές ημέρες από την ομιλία του Α. Σαμαρά στην Καβάλα όπου ο πρώην πρωθυπουργός, μίλησε για τις
ορδές των «λαθρομεταναστών», που κάποιοι «πάνε να μας απαγορεύσουν να τους λέμε κι έτσι».

Η ΔΑΚΕ εξασφάλισε και εξασφαλίζει τις πλειοψηφίες του κυβερνητικού συνδικαλισμού στα συνδικάτα,
ώστε να περάσει απρόσκοπτα η αντιλαϊκή, αντιεκπαιδευτική πολιτική και έπειτα δημαγωγεί για να κρύψει
τη μνημονιακή της στράτευση. Από κοντά και η εγκληματική συμμορία υποδίκων της Χ.Α. και οι κάθε
λογής εθνικιστές χαρακτηρίζουν την απόφαση της ΕΛΜΕ Λέσβου «ιστορική». Η ΔΑΚΕ Λέσβου δεν
ντρέπεται να μετατρέπει την ΕΛΜΕ σε φερέφωνο του κομματάρχη της ΝΔ στο Β. Αιγαίο Αθανασίου,
προκειμένου να ξανακερδίσει τις ψήφους της φασιστικής ΧΑ και των ακροδεξιών.

Καλούμε όλους τους μαχόμενους εκπαιδευτικούς να καταδικάσουν την απαράδεκτη αυτή
στάση. Σαν εργαζόμενοι αλλά και σαν δάσκαλοι. Εξ άλλου έχουν αποδείξει με τη δράση τους μέχρι τώρα
σε όλη την Ελλάδα, από το Πέραμα ως τη Χίο, ότι τις έννοιες της αλληλεγγύης και του αγώνα για τα
δικαιώματα των παιδιών, των προσφύγων, των μεταναστών κι όλων των κατατρεγμένων δεν τα
χρησιμοποιούν μόνο σαν καλολογικά στοιχεία στις εκθέσεις.

Την ορολογία δεν την μαθαίνουν κυρίως από τους κανόνες στα επίσημα έγγραφα αλλά όταν σταματούν
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την ξενοφοβία και τις φασιστικές επιθέσεις στις πύλες των σχολείων τους. Αυτών που φροντίζουν από
την άλλη να τις ανοίγουν σαν αγκαλιές ελπίδας, με ότι μέσα διαθέτουν και μπορούν, δικαιώνοντας την
έννοια της ανθρώπινης υπόστασης και κοινωνίας.

Όπως δεν κάνουμε τους ανήξερους για το έγκλημα δεν εθελοτυφλούμε μπροστά στις πολιτικές που
το εκτρέφουν. Γι αυτό καλούμε τους εκπαιδευτικούς να αντιπαλέψουν στην πρώτη γραμμή την
αντιπροσφυγική πολιτική ΕΕ και κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ.

Αυτή η πολιτική με το κλείσιμο των συνόρων στα θύματα των πολέμων, τη δημιουργία στρατοπέδων
συγκέντρωσης και κολαστηρίων τύπου Μόρια, τον αποκλεισμό-εγκλωβισμό και τη φυλάκιση χιλιάδων
προσφύγων στα νησιά, τις απελάσεις – επαναπροωθήσεις στα σύνορα και τη διευκόλυνση της άγριας
εκμετάλλευσης τους είναι υπεύθυνες από τη μια για χιλιάδες πνιγμούς στο βυθό του Αιγαίου και της
Μεσογείου και από την άλλη για την ενίσχυση των ξενοφοβικών αντιδράσεων ενός μέρους του κόσμου που
άμεσα εξυπηρετούν την ακροδεξιά προπαγάνδα και επιρροή.

Καλούμε τους εκπαιδευτικούς να αντισταθούν και να ανατρέψουν τις κυρίαρχες πολιτικές διαιώνισης
της ανεργίας, της βάναυσης εκμετάλλευση ντόπιων και ξένων εργαζομένων. Να αντιπαλέψουν
τις πολιτικές της καταστολής και της εξαθλίωσης μεγάλων τμημάτων του πληθυσμού, της απομόνωσης-
δαιμονοποίησης των προσφύγων, της ποινικοποίησης των φτωχών και των αποκλεισμένων. Αυτές οι
πολιτικές σε συνδυασμό με το σωβινισμό, τον εθνικισμό, την ξενοφοβία, το θεσμικό ρατσισμό
των στρατοπέδων συγκέντρωσης προσφύγων είναι το καλύτερο λίπασμα για την ακροδεξιά και
φασιστική προπαγάνδα. Μια προπαγάνδα που στρεβλώνει τις συνειδήσεις ενισχύοντας και
“δικαιολογώντας” ενέργειες πογκρόμ, φασιστικής αυτοδικίας και δολοφονικής αστυνομικής βίας.

Καλούμε τους εκπαιδευτικούς να παλέψουν στην πρώτη γραμμή για να σταματήσουν μαζί με όλους τους
αγωνιζόμενους λαούς τους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς των ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ, τις πολεμικές
επεμβάσεις που γεννούν τα καραβάνια των κατατρεγμένων και τις νέες εκατόμβες νεκρών, με την
επέκταση των βάσεων στη χώρα μας και την επικαιροποίηση του δόγματος «ανήκομεν εις τη Δύση».

Να κάνουμε τη 12 Οκτώβρη, ημέρα συντριβής του φασιστικού – ναζιστικού τέρατος στη χώρα μας,
ημέρα απάντησης σε κάθε τύπου ακροδεξιούς νοσταλγούς .

ΟΛΕΣ-ΟΛΟΙ ΣΤΑ ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΑ, ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ

ΣΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12 ΟΚΤΩΒΡΗ, 6.30 μμ στα ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ


